

# 巴林进入为期3个月的紧急状态

## 国内冲突加剧,一天内死亡3人,至少伤200人

中国日报供本报特稿 综合国外媒体报道,以沙特为首的海湾合作委员会(海合会)部队3月14日开进巴林,此举加剧了巴林的紧张局势。3月15日,巴林国内冲突造成包括1名沙特士兵在内的3人死亡,另有至少200人受伤;巴林国王哈马德同一天宣布该国进入为期3个月的紧急状态。

### 数名伤者称沙特军人开枪

在3月15日多处爆发冲突后,巴林一位什叶派高级宗教人士谴责政府发动了针对什叶派民众的“屠杀”,呼吁国际社会介入。

数名伤者表示,沙特军队在麦纳麦南部阿里村和布里村至少两个地方开了枪。一名叫穆罕默德·阿卜杜拉·马基·纳赛尔的男子右膝中弹,他称自己当时正和朋友们驾车行驶在两村之间,“我看见山坡上有好几辆军车,其中一辆还挂着沙特国旗,他们一看见我们就开始射击”。

另据沙特安全部队官员称,该国派往巴林的部队中一名叫艾哈迈德·拉达迪的士兵在麦纳麦遭示威者枪击,头部中弹身亡。

### 武装部队司令获准使用“一切必要手段”

巴林国王哈马德3月15日发表声明,宣布国家进入为期3个月的紧急状态。随后,麦纳麦的商店和学校全部关闭,警察封锁了当地的主要高速公路。

巴林国家电视台在突然打断正常节目后播出了该声明,在声明中,哈马德国王授权武装部队司令动用军队、警察和国民警卫队,采取“一切必要的手段”保护国家和人民的安全。值得注意的是,国王还表明必要时可以借助“任何其他部队”,这显然是指由沙特阿拉伯和阿联酋等海合会国家派出的军队。

以沙特和阿联酋为首的海合会国家14日派遣约1500名士兵和警察开进巴林,以



以沙特为首的海合会国家部队前往珍珠广场驱散示威者。

帮助巴林当局平息近一个月以来的反政府示威造成的紧张局势。分析人士认为,其他海合会国家担心如果任其发展,巴林的示威活动会蔓延到邻国。

### 数千人聚集沙特使馆前抗议

在沙特军队进入巴林后,有数千巴林民众15日聚集在沙特驻巴林大使馆前举行抗议活动,他们挥舞着反对王室的旗帜,高喊“国王下台”、“沙特滚出去”等口号。目击者称并未见到巴林安全部队和外国军人。

自上个月以来,在巴林占多数的什叶派发动反政府示威,要求获得西方支持的逊尼

派政府推动民主改革,把多数权力移交给选举产生的议会。但是随着国内暴力行为的加剧,许多示威者现在已经转为要求推翻整个王室。

### 伊朗不接受海合会军事干预巴林

伊朗外交部发言人拉曼·梅赫曼帕拉斯特15日表示,海合会国家对巴林的军事干预是“无法接受的”,这将使当地已经动荡的局势变得更加复杂,“任何针对示威民众合法要求的暴力行为都应该立即停止”。

另据巴林国家通讯社报道,巴林已决定“立即召回”驻伊朗大使。

## 安理会继续磋商利比亚问题

新华社联合国3月15日电 安理会本月轮值主席、中国常驻联合国代表李保东15日在纽约联合国总部说,安理会16日将继续就是否在利比亚设立禁飞区问题进行闭门磋商。

李保东当天在安理会闭门磋商结束后对记者说,黎巴嫩常驻联合国代表纳瓦夫·萨拉姆当天下午在安理会散发了在利比亚设立禁飞区的草案文本供理事国讨论。文本共同起草者英国和法国的代表就设立禁飞区的必要性做了说明,各理事国对此进行了初步讨论。

李保东说,各国代表将向各自政府汇报草案文本内容以及当天下午磋商的结果,并将于16日上午11时再次进行磋商。

李保东强调,目前当务之急是各方全面履行安理会第1970号决议。

联合国安理会于2月26日一致通过第1970号决议,决定对利比亚实行武器禁运,禁止利比亚领导人卡扎菲及其家庭成员出国旅行,并冻结卡扎菲和相关人员的海外资产。

另据利比亚电视台15日报道,利比亚武装部队完全控制了东部曾被反政府武装占据的艾季达比耶市,并且清除了所有的武装分子。

## 美国“送别”一战最后老兵

新华社3月16日专电 美国总统贝拉克·奥巴马15日前往阿灵顿国家公墓,向上月离世的美国最后一名一战老兵弗兰克·巴克尔斯致敬。

按白宫的说法,前往阿灵顿公墓不在奥巴马当天的行程内。奥巴马和副总统约瑟夫·拜登特意赶在巴克尔斯下葬前为他送别。

巴克尔斯的灵柩覆盖着美国国旗,停放在阿灵顿公墓一个小教堂内。奥巴马和拜登向灵柩鞠躬,向巴克尔斯的亲属表达哀悼之情。

巴克尔斯1901年出生于密苏里州,1917年虚报年龄成功入伍,一度在英国和法国服役,却始终未能实现奔赴前线作战的愿望。二战期间,他在菲律宾被俘,在一处日军战俘营度过了3年牢狱生活。

巴克尔斯1999年获得时任法国总统雅克·希拉克颁发的荣誉勋章,参战经历逐渐为外界知晓。问及对阿富汗战争和伊拉克战争的看法,他说:“除非情况紧急,迫不得已,否则我不赞同战争。”巴克尔斯2月27日离世,享年110岁。

## 唱诗班营造传统气氛

# 威廉婚礼配乐拒绝歌星与流行

中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》3月15日报道,即将于4月29日大婚的英国威廉王子与未婚妻凯特·米德尔顿终于选定了婚礼上的配乐方案——清一色的赞美诗与颂歌,而非此前风传的摇滚或流行乐。可见,两位新人下决心要将低调简婚的理念贯彻始终。

圣詹姆士宫宣布,除了唱诗班以外,皇家空军和皇家骑兵团的一组号手以及伦敦室内管弦乐队(英国最古老的职业管弦乐队)都将

参与演奏背景音乐。圣詹姆士宫在一份声明中表示:“威廉王子和米德尔顿小姐对婚礼配乐十分关注,而且在遴选时也颇费精力,最终方案将包括一些著名的赞美诗与颂歌,当然也会有一些特别制作的曲目。”另据一名内部人士透露,“绝不会有个人表演出现”。

1981年,在查尔斯王储与已故王妃戴安娜的那场世纪婚礼上,来自新西兰的著名女高音歌唱家卡娜娃应邀演唱了歌曲《让天使永放光芒》(Let the Bright Seraphim),令

观看婚礼直播的无数观众为之倾倒。

自从筹备工作开始以来,威廉与凯特的很多决定都在告诉人们,他们要办一场低调的婚礼。比如,凯特将乘坐轿车前往威斯敏斯特大教堂,而不再使用马车。仪式结束后,一些宾客将返回白金汉宫吃简单的自助餐。

此外,凯特的钢琴老师丹尼尔·尼科尔森还为婚礼谱了一首名叫《致凯特和威廉》的曲子,作为特殊的结婚礼物。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值